



Kokkola: 1999-2000-es tanév, I. félév

Németh Edit, Műszaki menedzser szakos hallgató

A történet Helsinkiben kezdődött, egy nyelvtanfolyammal, ahol rengeteg különböző nemzetiségű fiatallal találkoztam. A Helsinki Egyetem is gondoskodott arról, hogy ne csak a nyelvet ismerjük meg, kirándulásokat, hétvégi programokat szerveztek, ahol igyekeztek minél többet megmutatni a Finn kultúrából. Barátságok köttettek, amik később nagyon jól jöttek, hiszen az utazgatásoknál megoldható volt az olcsóbb, vagy akár ingyenes szállás, valamint egyszerűbb volt úgy bejárni egy ismeretlen várost, hogy volt valaki, aki meg tudta mutatni, hogy mit merre találsz. Még Helsinkiből jutottunk el Tallinba, ahol érdemes volt jól bevásárolni, mert harmad annyiba került minden, mint Finnországban.

Az első nagy Finnországi utazásom Helsinkiből Kokkolába vezetett. A finneknek nem szokatlan az utazás, mert sokat utaznak, ennek megfelelően a vasúthálózat kifejlett, a minősége kielégítő, de sajnós, mint minden, ez is elég drága. Kokkola egy kicsi, kedves város, hamar ismerőssé váltak az arcok, akikkel szinte minden nap találkoztunk. A méretéhez képest meglepően jól ellátott városka, mind élelmiszerekkel, mind szolgáltatásokkal, és a lakosság 80-90%-a beszél angolul.

Az iskola a város méreteihez illően, kicsi és barátságos, mindenki nagyon segítőkész és kedves. Az első napok átvészeléséhez megkérnek valakit, aki segít megismerni a várost és bevezet egy kicsit az ottani életbe. A BBA szakos diákoknak már nagy tapasztalataik vannak külföldi cserediákokkal, hiszen minden évben vannak külföldi vendégeik. Talán ebből adódik, hogy nem okoz nekik problémát, hogy kapcsolatot teremtsenek.

A szállás elsősorban egy diáknegyedben elkészült lakóparkban megoldott, de előfordul, hogy más kiadó szobákba is átirányítják a diákokat. A szállás szabadon változtatható, a szükséges papírok elintézésével, de az nagyon fontos, hogy az iskola mindig az aktuális címről tudjon. Tulajdonképpen szállást változtatni talán csak az ár vagy a társaság miatt érdemes, mert a színvonal, a tisztaság mindenhol megfelelő. A mosoda általában külön épületben van, és többnyire fizetni kell érte.

Az ösztöndíjból néha egy kicsit nehezen, de ki lehet jönni, még utazásra is futja. Javasolom, hogy a stockholmi hajóutat csak végső esetben szabad kihagyni. Finnország gyönyörű, de Stockholm talán még szebb.

Jó szórakozást kívánok minden szerencsés cserediáknak!



A régi Kokkola



és az új: a sportközpont